

Прошёл месяц с тех пор как я стала «работать» на Виолетту Владимировну. За это время я обзавелась большим количеством комплектов нижнего белья на любой вкус и цвет, чулками, научилась шикарно отлизывать. Виделись мы с ней часто, иногда она вызывала меня чтобы я просто отлизала ей и уехала, иногда проводила у неё целые сутки.

Однажды, пока я ходила по магазинам и выбирала себе белье, Виолетта мне позвонила:

— Алло, Мариночка, здравствуй!

— Добрый день Виолетта Владимировна!— Мариночка, ты мне завтра нужна! У меня будет день рождения и приедут мои близкие подруги, я хочу чтобы ты завтра вспомнила свою старую работу и раздавала разные угощения моим гостям, я это оплачу отдельно! Ну а за отказы ты же помнишь, что бывает?!

Конечно я помнила, стоило мне один раз сказать «нет» я была выпоротая, казалось потом я вечность не смогу сидеть, но да, это доставило мне определенное удовольствие. Виолетта прекрасно раскрывала мои потаённые желания, о которых я сама не знала или боялась признаться самой себе.

— Я и не думала вам отказывать!

— Умница! Вечером по видеозвонку устраиваешь мне показ лучшего своего нижнего белья!

Поняла?

— Да.

— И вот ещё, скажи, у тебя был анал когда нибудь?

— Нет, никогда не было.

— Ммм прекрасно! До вечера!

Как мы и договаривались, весь вечер я красовалась перед камерой телефона в лучшем своём нижнем белье, какое смогла подобрать. И когда я одела комплект из чёрного кружевного лифчика, через который просвечивали мои соски, таких же черных, кружевных стринг и чёрными чулками с ажурными резинками и пояском, Виолетта одобрительно закивала в экране телефона, после этого были выбраны чёрные лакированные каблуки.

— Отлично! Вот завтра с этим комплектом ты приезжаешь ко мне к 16.00 и не опаздывай!

Я приехала на 15 минут раньше назначенного времени, Виолетта проводила меня в ванну, наполнила ее и добавила очень ароматную пену.

— Хорошенько помойся, вот духи, у тебя пол часа.

Успев вымыться, я одела выбранный комплект белья и туфли. Виолетта провела короткий инструктаж, что подносить и как. От гостей я была отгорожена шторкой и не видела их, все сидели в зале.

— Хочу представить вам мою новую помощницу!

Под эти слова, сексуально покачивая бёдрами и цокая каблучками, я вошла в зал с подносом на ладони, на нем были выложены фигурно нарезанные фрукты.

— Это Марина!

В зале, в креслах сидели 5 прекрасно выглядящих женщин от 45 до 50 лет (как мне показалось), все они были в нарядных, дорогих платьях, в ювелирных украшениях, ухоженные. Я подходила к каждой из них с подносом, все они здоровались со мной.

— Виолетт, у тебя прекрасный вкус! — сказала одна из дам.

— Какая красотка! — произнесла другая.

Потом я разносила шампанское, после пары бокалов некоторые дамы могли погладить меня по попе, талии или ножкам, когда я проходила мимо. На улице уже стемнело, Виолетта объявила о главном развлечении вечера и через 5 минут позвала меня в зал. Также покачивая бёдрами я вошла в зал. На женщинах, как и на самой Виолетте, уже не было платьев, все они были в красивом нижнем белье, которое подчеркивало их фигуры.

— Встань на колени!

Я послушно опустилась, Виолетта одела strapon и пошла ко мне.

— Соси!

Я открыла ротик, приняла strapon и принялась искусно сосать его, проводила по нему губами, обвивала языком и смотрела в глаза Виолетты. Дамы, сидя в креслах, внимательно наблюдали за нами. Одна из них засунула руку в свои трусики, заметив это Виолетта скомандовала:

— Ползи к ней и делай, что она скажет!

На четвереньках, как игривая кошка, я подползла к этой женщине, она провела руками по моему лицу.

— Красавица!

После этого она притянула меня к себе и страстно поцеловала, освободив свои небольшие груди от лифчика, она прижала мою голову к соску, я старательно ласкала его языком и губами, потом второй сосочек.

— Сними с меня трусики, дорогая

Я послушно стянула с неё полупрозрачные белые трусики-шортики. Она забрала их у меня и сказала:

— Открой ротик, зайка

Женщина аккуратно засунула свои трусики мне рот как кляц, от них шёл приятный, возбуждающий аромат, я намокала.

— Встань, милая.

Ее рука проскользнула мне в трусы.

— Какая ты горячая и влажная, солнышко.

Ее пальцы умело ласкали мой клитор, я мычала через трусики во рту, ноги подкашивались. Ее губы нежно целовали не закрытую лифом часть груди. Остальные женщины ласкали себя наблюдая за мной, некоторые из них целовались. Виолетта сидела в кресле в центре зала, одной рукой она сжимала свою грудь, а второй ласкала себя.

Тем временем я уже кончила и после этого, широко раздвинув ноги, женщина попросила полизать ее. Я стала тщательно лизать ее клитор, губы и дырочку, дама стонала. Вскоре она стала кончать. После этого Виолетта указала на следующую свою подругу. Также кошкой я подползла к ней, женщина вытянула свою красивую ножку в туфельке с открытым носом и в телесном чулочке.

— Поцелуй ее

Через чулочек я целовала ее ухоженную ножку,

— Поднимайся выше

Поцелуями я поднималась выше, пальцем дама показала чтобы я сняла ее трусики, после чего она прижала меня лицом к своей промежности, я знала своё дело. Пока я лизала ей, дама по соседству ласкала языком грудь этой.

— Потрахай меня пальчиками

Посасывая ее клитор я вставила ей 2 пальца и стала двигать ими, ее влагалище плотно сжимало их. Две женщины достали из бархатных мешочков вибраторы, облизали их и стали ими трахать себя. Зал наполнялся стонами удовольствия. Когда моя дама кончила, Виолетта жестом приказала мне выйти в центр, после чего сказала, чтобы я встала «раком».

— Любимые подруги! Мариночка анальная девственница! И это ее подарок на мой день рождения! Так ведь сучечка?

— Да, Виолетта Владимировна, это мой подарок! Прошу, примите его!

Виолетта одела strapon, только уже другой, не такой толстый как прежний, взяла тубик со смазкой.

— Спусти трусики до колен!

После этого она тщательно смазала мою попу, вставила мне в рот шарик-кляп, приставила strapon и стала медленно вводить его в меня. Я приглушенно мычала от боли. Последовал сильный шлепок по ягодице.

— Молчать, сука!

Когда Виолетта полностью вошла в мою попу, она дала время ей привыкнуть к новым ощущениям, а их была масса. Боль вкупе с удовольствием, по ляжкам текла смазка. Она начала медленно двигать бёдрами, я постанывала. Со временем боль полностью заменилась удовольствием и одна из женщин сняла с меня кляп, я стонала в голос. Другая женщина легла передо мной и притянула мое лицо к своей вагине, я принялась лизать ее, в этом момент другая подлезла под меня, поцеловала мой гладкий лобок и вставила мне вибратор, я застонала ещё громче, такого приятного чувства наполненности, когда все твои дырочки заняты я ещё не испытала. Виолетта ускорялась, женщина тоже не отставала от неё и двигала вибратором все быстрее, они двигались асинхронно, что просто сносило мне голову. Женщина перед моим лицом уже сменилась на другую.

Меня накрывал яркий оргазм, я закричала, выгнулась, женщина подо мной вытащила вибратор и стала быстро тереть мой клитор, я задышалась из меня вырвалась струйка сквирта, я рухнула на пол. Дав отдышаться, Виолетта приказала лечь на живот, после чего села мне на лицо, ее аромат и вкус всегда сводили меня с ума, очень старательно я вылизывала ее, не оставляя без внимания каждый миллиметр. В этот момент кто то снова начал трахать меня вибратором, судя по стонам, остальные женщины тоже уже всю трахались. Я продолжала жадно вылизывать Виолетту, она громко стонала и непроизвольно терлась о мое лицо. Вскоре она забилась в сладком оргазме и упала рядом со мной я тоже кончала в очередной раз, но уже не так ярко как до этого. Вечеринка подходила к концу. Дамы по очереди ходили в душ (в доме было аж 3 душевых), переодевались в чистое белье и разъезжались. Всех их я провожала голая, косметика была размазана, каждая из них поцеловала меня на прощание, одна легко и шутливо шлепнула меня по попе. Когда последняя гостя уехала и я закрыла дверь, то чуть не упала, Виолетта успела подхватить меня и отвела одну из спален, где уложила меня в кровать, на улице уже светало.